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Pag. 45 equazione alla fine  i =  €100/€PT – 1 corretto i = (€100/€PT) - 1 

Pag. 57 9° riga Per ridurre il prezzo del titolo il tasso di interesse…deve ridursi. …. L'incremento 
del tasso di interesse farà aumentare la domanda di moneta… Per far aumentare la base monetaria 
di 719… 
Corretto Per ridurre il prezzo del titolo il tasso di interesse…deve aumentare. …. L'incremento del 
tasso di interesse farà diminuire la domanda di moneta… Per far diminuire la base monetaria di 
718… 

 
Pag. 75 soluzione es. 1 d all’aumentare dell’inflazione attesa la IS trasla verso l’alto  
                             Corretto all’aumentare dell’inflazione attesa la IS trasla verso il basso  
 

Pag. 76  grafico La IS deve essere disegnata mentre trasla verso il basso e non verso l'alto 

Pag. 81 grafico 1/(1+u) corretto 1/(1+m)  

Pag. 83 problema 13 dati del testo W/Pe  corretto W/P 

Pag. 88 soluzione 15b  m’= 0.13   corretto m’=0.14 

Pag. 93 problema 4 dove π t
 e =(1-Ɵ) π Ɵπt-1 

               Corretta dove π t
 e =(1-Ɵ) π + Ɵπt-1 

Pag. 94 4 riga πt-1 + 0,06 corretto πt-1 = 0,06 

Pag. 111 ultima riga Se la produzione si riduce  del 2% il tasso di disoccupazione Aumenta del 3%  
                 Corretto se la produzione di riduce del 2% il tasso di disoccupazione Aumenta del 2% 
 

Pag. 163 (6°Riga problema 10) Come cambierebbe….. pari al 2%  
                                    Corretto come cambierebbe….. pari al 1% 
 

Pag. 167 soluzione 10b    (i)7,5%(ii)6%(iii)6.5%   
Corretto                             (I)8%(ii)6.5%(iii)7% 
 

Pag. 168 soluzione 15b   P3t=P2t/(1+ie
1t+2) 

                    Corretto       P3t=P2t/(1+i1t) 
 

Pag. 168 (3°riga soluzione 15) P3t=81,30  corretto P3t=81,63 

 

Pag. 192 esercizio n. 10 d seconda riga nel punto b corretto punto c 
 
Pag. 192 soluzione es. 10 – d ultima frase l’investimento si riduce 
                                                      Corretto l’investimento resta invariato  
 


